

2022—2023年度市区冬季清雪工作动员大会强调

下足“五个功夫” 全力做好我市今冬清雪工作

本报讯(记者 宋建立) 10月11日,我市召开2022—2023年度市区冬季清雪工作动员大会,对今年冬季清雪工作进行再部署、再动员,确保为全市人民营造良好的冬季生产生活出行环境。

落实,理清责任区分界线,坚决避免因任务不清、推诿扯皮导致断扫、漏扫等现象发生。市清雪总指挥部及各

落实的工作格局。各清雪责任单位必须把清雪工作作为本单位的一项重点工作任务,对清雪任务进行细化分解,责任落实到人,保质保量完成冬季清雪工作任务。

路边石清根、绿化隔离带内无积雪标准,以雪为令、随下随清、随清随运,按照小雪24小时内清除完毕、中雪48小时内清除完毕、大雪72小时内清除完毕的时限,快速完成清雪任务。

其它市政设施。会议宣读了《辽源市2022至2023年度市区冬季清雪工作实施方案》,龙山区、西安区、开发区、矿业集团、市交通运输局、市城市管理局、南部新城、市沉陷区治理中心8家清雪组织单位递交了《辽源市2022至2023年度市区冬季清雪工作责任书》。

我市开始冬季栽植工作

本报记者 刘鹰 摄影报道



各游园、绿地、沿街绿化带的栽植工作有序进行。

为进一步巩固城市园林绿化建设成果,增加冬季城市绿植量、丰富景观层次,10月11日以来,市园林管理中心抓住冬季园林绿化补植有利时机,全面拉开冬植工作序幕。

案,在全市主次干路及广场、游园、沿河景观带等地栽植乔灌木。据市园林管理中心副主任王炳峰介绍,截至目前,今年全市绿化面积比前年增加了10万余平方米,城市绿地及游园在原有基础上新增增加了汽车公司南侧游园、颐和人家旁游园、城投集团北侧游园等7处

游园。为使每个区域都有鲜明的园林特色,园林规划师们早就根据不同绿地特点制定了详细的绿化施工方案,努力打造符合“森林城”特质的景观效果,彰显东北地域园林独特形象。目前,全市5条街路、20余处绿地、7处游园冬季植树挖坑工作正有序进行中。

我市举办“喜迎二十大、创城作贡献 全民健身、健康全民”大型展演活动

本报讯(记者 张莹莹 吴培民)近日,由文旅局主办,市健康养老协会、市武术协会、市传统文化研究会、市摄影家协会、市见义勇为基金会承办,辽源日报社、辽源广播电视台、市体育学校协办的“喜迎二十大、创城作贡献,全民健身、健康全民”大型展演活动在市体育场举行。

术、太极拳、大秧歌、广场舞等30余支代表队参加活动。活动中,武术、太极拳、广场舞等节目精彩上演,太极拳刚柔并济、武术气势如虹、广场舞激情飞扬、健身操行云流水……向现场观众展示了我市全民健身运动的丰硕成果。

中国共产党成立以来所取得的革命建设、发展的巨大成就,讴歌辽源人民奋进新时代的美好生活,激发人民爱党、爱国、爱家乡的热情,展示辽源中老年人的魅力风采,为助力辽源创建“全国文明城市”作出贡献。

据了解,此次活动通过群众喜闻乐见的形式,赞颂

喜迎二十大



百人太极展演。

本报记者 吴培民 摄

辽源:红枫成了“枫”景线

本报记者 刘鹰 摄影报道

金秋十月,秋色浓。受低温影响,辽源城区内的4000余株红枫呈现出火红色彩,犹如三春繁花,在街路及绿地游园和景观带内形成一处处绚丽“枫”景线。

道路中间隔离带内,一排排红枫如绚丽的朝霞绽放出炫目光芒,赤红的色彩与蔚蓝的天空交相辉映,格外靓丽。据了解,红枫树形呈椭圆形或圆形,秋天叶子由黄绿色变成黄色,最后变为红色。

色。红枫的叶片从开始逐渐呈现红色至落叶,前后有一个月左右的观赏期。目前,位于原田家炳高中北侧游园、福镇大路东段、东辽河景观带(电业局对面)的红枫已进入最佳观赏期。



栽植于福镇大路的红枫越来越美。

变更公告

中国银行辽源分行人民广场支行自2022年10月13日起将由辽源市龙山区东吉大路1773号搬迁至新办公地址,因搬迁给您带来的不便,我们深表歉意!  
新办公地址:辽源市龙山区东吉大路918号 联系电话:0437-3319907  
中国银行股份有限公司辽源分行  
2022年10月14日

『质量月』活动取得实效

本报讯(记者 张莹莹)为推进质量强市战略实施,市市场监管局在2022年“质量月”活动期间,组织开展了以“推动质量变革创新、促进质量强国建设”为主题的“质量月”系列活动,聚焦民生领域,严守质量安全防线,并取得实效。

活动期间,市市场监管局强化组织领导、构建工作合力,制定了2022年全市“质量月”活动方案,高位推进,创建全市“一盘棋”工作格局。为增进市民对辽源品牌产品、特色产品的地域认知、品牌认同和消费认同,市场监管局举办了辽源品牌特色产品展销会,对110户“辽源百强品牌”企业进行宣传,对42户企业的产品和服务进行展示和售卖,搭建宣传展销平台,推动辽源品牌全域高质量发展。同时,开展质量基础设施一站式服务,深入汽车零部件企业开展“质量问诊”活动,组织一汽集团的专业人员、检验检测技术人员通过现场考察、座谈交流等方式,对各企业生产流程、管理体系及整体运营进行系统、专业的诊断,帮助企业寻找问题、提出改进建议、明确提升目标、制定有针对性的质量提升方案,促进服务企业质量有效提升,紧贴企业需求,全力惠企解忧。

据了解,“质量月”活动期间,市市场监管局开展了油品质量提升、药品安全、食品安全、燃气安全、电梯安全隐患排查、防疫物资和重点民生商品价格监管等一系列专项整治行动,聚焦民生领域,出重拳加大依法严肃查处力度,严守质量安全防线。

牢牢守住安全底线

(上接第一版)

在展览的中央综合展区,良渚古城遗址公园全貌、泉州古城核心区鸟瞰图,以及粤绣、徽墨、景泰蓝等展陈令人目不暇接;《中国非物质文化遗产大辞典》反映我国非遗保护的实践经验、理论探索和实践成就;“何以中国”展览以视频方式呈现,依托一条浩丽江河的生动形象展现中华文明的起源、发展脉络和灿烂成就……在地方展区,“中国历代绘画大系”展现中国古代绘画的宏富成就;木雕《闽乡多锦绣》刻画福建省寿宁县下党乡的美丽景色;夏代早期粮仓造型再现2020年全国十大考古新发现之一的淮阳时庄遗址……在天津展区,杨柳青年画代表性传承人张宏正忙着给观众们制作年画作品。“这几年,国家对传统工艺的保护力度越来越大,社会关注度也很高。身在这个好时代,我们有信心让‘老手艺’焕发出新活力。”张宏说。

从《关于加强文物保护利用改革的若干意见》《长

城、大运河、长征国家文化公园建设方案》等出台,到中华优秀传统文化传承发展工程深入实施;从深入开展文化资源普查梳理、摸清文化资源家底,到《记住乡愁》《典籍里的中国》《国家宝藏》《唐宫夜宴》等电视节目“圈粉”无数;从全国各地设立2500余家非遗工坊助力脱贫攻坚、乡村振兴,到我国以42项联合国教科文组织非遗名录项目位居世界第一……放眼神州大地,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展的实践蔚为大观,更多文物和文化遗产“活”起来。文明古国正自信地迈向文化强国。

《长津湖》《我和我的祖国》《大江大河》《鸡毛飞上天》《人世间》……展览上,一组优秀影视作品海报彰显新时代文艺风貌;读者在北京图书大厦品读红色经典图书,中国文联学雷锋文艺志愿服务团为雄安新区建设者举行慰问演出……一幅幅文化图片记录新时代精彩精神生活。

回应人民群众新需求新期待,10年来,我国深化文化

改革发展,文化领域供给侧结构性改革深入推进,公共文化服务体系更加健全。截至2021年底,全国共有广播电视播出机构2542个,公共图书馆3215个,文化馆3316个,博物馆6183个。到目前为止,实现了所有公共图书馆、文化馆、美术馆、综合文化站和大部分博物馆免费开放。

坚持把社会效益放在首位、社会效益和经济效益相统一,文化事业、文化产业和旅游业全面发展,人民群众切身感受到“文化小康”带来的幸福感。

讲好中国故事 可信可爱可敬的中国形象更加鲜活 一张亮眼的图片,将观众带回2019年激荡亚洲的一晚。

2019年5月15日,浩瀚夜空下,国家体育场“鸟巢”灯光璀璨。各国艺术家载歌载舞、激情飞扬,献上精彩的亚洲文化嘉年华,为亚洲文明对话大会增添浓墨重彩的一笔。

如何将新时代中国的声音传得更好更远?亚洲文化嘉年华等一组文图、数据并

茂的展板让观众得以纵览10年来对外宣传工作取得的成就——

从亚洲文明对话大会,到金砖国家治国理政研讨会,再到2021·南南人权论坛,一系列重大外交活动全方位、多角度向世界介绍中国经验、传递中国声音,促进人类文明交流互鉴;

从中央媒体精心打造特色栏目、网站、融媒体品牌,到积极搭建全球媒体多边交流合作平台、举办系列媒体智库交流活动,再到成立“一带一路”新闻合作联盟、“一带一路”国际智库合作委员会、“一带一路”记者组织合作平台,国际传播能力建设不断加快,向世界讲好中国故事、中国共产党故事;

从“感知中国”等综合性文化外宣品牌,到“建党百年·境外媒体红色之旅”,再到“欢乐春节”、国际艺术节等对外文化交流活动,多层次的文化交流广泛开展,国家文化软实力、中华文化影响力明显提升。

以文明互鉴,推动构建人类命运共同体;以文化之

魂,凝聚人类价值共识;以文化之声,唱响中国故事——中华文化绽放出新的时代光彩,推动中华文明与各国文明美美与共、和合共生。

中国女排在2019年女排世界杯比赛中成功卫冕,武大靖在平昌冬奥会上扬起五星红旗,苏翊鸣在北京冬奥会上手举金牌……一张张经典图片定格一个个激动人心的时刻。

展板显示,“带动三亿人参与冰雪运动”成为现实,全民健身上升为国家战略,大众健身意识普遍增强。“体育强则中国强,国运兴则体育兴。”一位来自中建科工党建工作部的参观者感慨,“发展体育运动,增强人民体质,我们每一个人都是体育强国建设的见证者、参与者、受益者。”

展厅中,一张2022年第一届中国青少年足球联赛的照片令人印象深刻。这正是当代中国青年顽强拼搏、超越自我、奋力追梦的样子。

阔步行进在复兴之路上,可信、可爱、可敬的中国形象更加鲜活。(新华社北京10月11日电)

辽源市医疗保障局 CHS 温馨提示:请及时参保缴费,以免影响就医看病 2023年度 辽源市居民医保缴费开始了 12月31日结束。成人360元,学生儿童310元。可微信搜索“吉林税务社保缴费”小程序、银行窗口等办理缴费业务。 辽源医保热线:0437-12393